
    

 

Szekció összefoglaló 

„A munkaerő aktivizálási lehetőségei a paktumokban” 

 

A szekcióban résztvevő szakemberek különböző megyékből érkezve lefedték a lehetséges 

konzorciumi partnerek teljes körét, a kormányhivatalok munkatársaitól a civil szféra 

foglalkoztatási szolgáltatást nyújtó képviselőin át a paktum irodák önkormányzati munkatársaiig.  

A szakmai megállapítások egyértelműen tükrözték a célcsoport kompetenciái és a 

munkaerőpiacon elvárt kompetenciák közötti jelentős, nehezen áthidalható különbséget. Ezen túl 

menően kiemelt nehézség, s egyben megoldandó feladatként utaltak az alábbiakra: 

 Inaktívak felkutatása és projektbe vonása. E tekintetben a célcsoport tag sok esetben 

feketemunkát végez, ezért gyakorlatilag a rövid távú érdekei alapján ellenérdekelt a 

projektbe vonásba, ill. személye nem tárható fel külföldi munka, stb. miatt. A jelenlévő 

szakemberek egyetértettek abban, hogy az inaktívak projektbe vonása a legnehezebb 

feladat és a lehetséges bevonási számuk bizonytalan. Ugyanakkor a regisztrációjuk a 

paktum projektek által kiemelt célként fogalmazódik meg.  

 A paktum projektek célcsoportjával és az irántuk megjelenő munkaerő-kereslettel 

kapcsolatosan egyaránt megfogalmazódott az, hogy az un. OKJ-s képzésekkel szemben a 

célzott, rövid távú, betanító képzések iránt jelentkezik egyértelmű igény. Ez a képzésekkel 

foglalkozó szekcióban és a hozzá kapcsolódó előadásokban is megfogalmazásra került. 

Ugyanakkor a célcsoport tagjai tekintetében a tapasztalatok alapján általános igény merül 

fel a képzésekbe, ill. foglalkoztatásba helyezéseket megelőző mentális felkészítésre. Ez a 

jelen paktum projektekből módosítás nélkül nem támogatható, ám elengedhetetlen a 

sikeres foglalkoztatásba állítások és foglalkoztatásban tartások érdekében.  Ugyanakkor 

több más finanszírozású projekt, pl. magyar forrásból támogatottan az OFA 

közreműködésével megvalósuló mentorálás, a GINOP 3.1.5. felkészítést szolgáló projekt, 

a GINOP 5.1.5. projektek adhatnak lehetőséget mentális felkészítésre. Elengedhetetlen 

lenne ezek országos szintű koordinációja. 
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